

## 2020年8月20日

亲爱的朋友们,

在我们彼此分离的这几个月中,我盼望你们一切安好。

作为 BMC 的一份子,教会的群体生活,对于我们来说特别重要。当我们再见面时,我们就能更好的向上帝和向彼此表达我们的爱。这是即便我们使用新科技,也无法取代的。因着眼前的全球性大流感,我们缺少了各种团契活动以及集体敬拜聚会,这使我们更需要"有意义的属灵小组",这通过关怀小组、督导关系以及家庭来实现。我们希望您会明白这类小组对你的重要性,如果你尚未有小组我们希望並鼓励你加入 CG。在接下来的几周中,我们还希望並大力鼓励所有 CG 继续以线上聚会的形式,彼此联系。或者是参与小型的聚会。

希伯来书 10 章 24-25 节告诉我们: 24 又要彼此相顾、激发爱心、勉励行善。25 你们不可停止聚会、好像那些停止惯了的人、倒要彼此劝勉. 既知道(原文作看见)那日子临近、就更当如此。

希望这大流感使我们所有人更明了,"日子临近"的严峻的现实,我们要认真看待神的话语,并且彼此连结和互相鼓励。

正如您最近在新闻中听到的那样,政府对宗教活动的限制将会逐步放宽。教会领袖们也一直希望能尽快恢复我们的实体敬拜聚会,我们盼望尽快看到突破。

在未来的几周,我们将考虑转向现场直播主日的 8:30am 和 11am 敬拜聚会。之后,我们还会开放勿洛路 86 号的圣殿进行施圣餐礼仪,供信徒们领受圣餐。对于这种安排,必需申请注册,并且我们还得控制人数和时间段,以便每人每个月都能领受圣餐。有关确实的时间/日期和申请方式等详情将在稍后另行通知。请查阅我们的网站,社交媒体平台,并收听我们的崇拜以获取最新信息。

最后,我们要求您继续奉献给主。经常抽出时间祷告,阅读圣经并日夜默想祂的真理。不要忘了在基督耶稣里你是谁。在主里永远喜乐!盼望我们很快就能见面!

邱家发牧师 代表 BMC 领袖